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ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ - ΑΓΙΑΣΜΟΣ 
Στις 14 Σεπτεμβρίου 2020 οι μαθητές προσήλθαν στο Αμφιθέατρο του σχολείου όπου ο Διευθυντής τους 

καλωσόρισε και  επεξήγησε κάποιους βασικούς κανονισμούς του Σχολείου και παρουσίασε τη Διευθυντική 

Ομάδα.  
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Στη συνέχεια, ο θεολόγος του Σχολείου μας,  πατήρ Θεόδωρος Στυλιανού,  τέλεσε αγιασμό για τη νέα σχολική 

χρονιά. Ακολούθως, οι μαθητές μετέβησαν στα τμήματά τους όπου ο υπεύθυνος καθηγητής τους ενημέρωσε για 

το υγειονομικό πρωτόκολλο και τη γενική λειτουργία του Σχολείου. 
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1ο Πρόγραμμα Επαγγελματικής 

Μάθησης 
Στα πλαίσια του προγράμματος υποστήριξης της επαγγελματικής μάθησης στο οποίο συμμετέχει το Σχολείο 

μας και το οποίο συντονίζει το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, στις 21 Σεπτεμβρίου η κα Χριστιάνα Δίπλη 

παρουσίασε εισήγηση με θέμα τις τεχνικές εκπαίδευσης ενηλίκων. Στόχος της εισήγησης ήταν η εκπαιδευτική 

αποτελεσματικότητα και η ποιοτική διδασκαλία. 
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ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Ζ΄και Στ' 

τάξης 
 

Στα πλαίσια του προγράμματος της επαγγελματικής μάθησης πραγματοποιήθηκε στις 08/10/2020 βιωματικό 

εργαστήρι. Η κα Χριστιάνα Δίπλη παρουσίασε στους μαθητές της Ζ΄και Στ' τάξης εισήγηση με θέμα τις 

τεχνικές μελέτης για καλύτερη απομνημόνευση. 
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Εορτασμός της Επετείου της 28ης 

Οκτωβρίου 
 

Πραγματοποιήθηκε στις 27/10/2020 στο Αμφιθέατρο του Σχολείου μας ο εορτασμός της Επετείου της 28ης 

Οκτωβρίου. Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ανακήρυξη των σημαιοφόρων και παραστατών. Ακολούθησε το 

θεατρικό δρώμενο "Το Γράμμα", την συγγραφή και  επιμέλεια του οποίου είχε  η κα Ρένα Γιαβρή, Β.Δ  και στο 

οποίο έλαβαν μέρος η μαθήτρια του Σχολείου μας Ανδρούλλα Σοφοκλή και ο μαθητής Ρένος Χριστοδούλου.  
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Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τα τραγούδια "Ο παλιός στρατιώτης" και "Μη με ρωτάς" τα οποία απέδωσε η 

μαθήτρια Βασιλική Χειρίδου με τη συνοδεία κιθάρας από τον καθηγητή μουσικής του Σχολείου μας Αντρέα 

Γαβριήλ. Τη γενική επιμέλεια της εκδήλωσης είχε η κα Ρένα Γιαβρή, Β.Δ. 
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Δεύτερη συνάντηση προγράμματος 

επαγγελματικής μάθησης 

Πραγματοποιήθηκε στις 12/11/20 στο Σχολείο μας η δεύτερη συνάντηση στα πλαίσια του προγράμματος 

επαγγελματικής μάθησης. Στη συνάντηση η κα Χριστιάνα Δίπλη παρουσίασε μελέτες περίπτωσης (study cases) 

που ετοίμασαν προηγουμένως οι καθηγητές του Σχολείου. Ακολούθησε ανάλυση και συζήτηση σεναρίων, 

ανταλλαγή απόψεων και εισήγηση καλών πρακτικών. 
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Εσπερινός Αποστόλου Ανδρέα 
Τελέστηκε στις 30/11/20 στο αμφιθέατρο του Σχολείου μας ο Εσπερινός του Αποστόλου Ανδρέα από τον 

θεολόγο του Σχολείου μας πατήρ Θεόδωρο Στυλιανού. 
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Εορτασμός για την επέτειο της 

1ης Απριλίου 
Πραγματοποιήθηκε στις 31/03/2021 στο αμφιθέατρο του Σχολείου μας εορτασμός για την επέτειο της 1ης 

Απριλίου. Στην εκδήλωση διαβάστηκαν κείμενα από τους μαθητές της Ζ' τάξης Χριστοδούλου Ρένο και 

Κολέτση Άγγελο. Επίσης η μαθήτρια Χειρίδου Βασιλική με τη συνοδεία του μουσικού του Σχολείου μας 

Ανδρέα Γαβριήλ τραγούδησε επετειακά τραγούδια. Τη γενική επιμέλεια της εκδήλωσης είχε η κα Ρένα Γιαβρή, 

Β.Δ. 
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Δειγματικά Μαθήματα 
Μέσα στα πλαίσια του προγράμματος επαγγελματικής μάθησης και εφαρμογής τεχνικών μάθησης έγιναν στο 

Σχολείο μας τρία δειγματικά μαθήματα. Τα μαθήματα έγιναν σε συντονισμό με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και 

σε συνεργασία με το Εσπερινό Γυμνάσιο - Λύκειο Λεμεσού για καταρτισμό κοινού πλάνου μαθήματος. 

Συγκεκριμένα στις 6 Απριλίου ο κ. Αντρέας Τουμαζής δίδαξε Μαθηματικά στη Γ' τάξη, στις 13 Απριλίου η κα 

Μαρία Σοφοκλέους δίδαξε Πληροφορική στη Β13,Β14 και στις 15 Απριλίου η κα Ρένα Γιαβρή δίδαξε 

Λογοτεχνία στο Ζ' οικονομικό. Μετά τα μαθήματα ακολούθησε συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων.  
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Εορτασμός για το Πάσχα 
 

Στις 23 Απριλίου 2021 στα πλαίσια της γιορτής του Πάσχα προβλήθηκε ντοκιμαντέρ για τα έθιμα της Μεγάλης 

Εβδομάδας στα Ανώγεια της Κρήτης. 
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Τελική Γιορτή 
 
Στις 29 Ιουνίου 2021 στις 7:00 μ.μ. έγινε η Τελετή Αποφοίτησης του Σχολείου μας. Ο Πατέρας Θεόδωρος 

Στυλιανού έκανε την καθιερωμένη δέηση. Ο Διευθυντής κ. Δαυίδ Δαυίδ προσφώνησε και προχώρησε στη 

λογοδοσία των τελειόφοιτων μαθητών. Αντιφώνηση από την μαθήτρια Σοφοκλέους Παρασκευή-Ειρήνη, Ζ’ 

Οικονομικού, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία αυτή τη φετινή σχολική χρονιά. Ακολούθησε 

χαιρετισμός από την πρόεδρο του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου, Χριστοδούλου Ρένο, Ζ’ Οικονομικού. 

Έγινε επίσης απονομή βραβείων και επίδοση απολυτηρίων από τον Διευθυντή, τον Δήμαρχο Στροβόλου και 

επίσημους. Τέλος, προσφέρθηκε δεξίωση στο προαύλιο προς τιμή των τελειόφοιτων.  

 

 

 

 

 


